

В Липецкой области введён противопожарный режим!



В связи с установлением теплой погоды и обострением пожарной обстановки, в целях защиты населения и территории Липецкой области от пожаров в пожароопасный период 2018 года с 11 мая 2018 года на территории Липецкой области постановлением администрации Липецкой области №342 от 07 мая 2018 года введён особый противопожарный режим, который продлён до 1 октября 2018 года.

На период действия особого противопожарного режима в поселениях, садоводческих объединениях и на предприятиях запрещено разводить костры.

В период действия особого противопожарного режима организовано патрулирование традиционных мест отдыха граждан, примыкающих к лесам и расположенных в лесопарковой зоне.

За нарушение требований пожарной безопасности законодательство предусматривает привлечение к ответственности, в том числе и административной. Однако, если подобные нарушения совершены в период особого противопожарного режима, то ответственность увеличивается.

Административная ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима согласно части 2 статьи 20.4 КоАП РФ влечет за собой административное наказание в виде штрафа в отношении физических лиц в размере от 2000 руб. до 4000 руб., в отношении должностных лиц в размере от 15000 руб. до 30000 руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30000 руб до 40000 руб. в отношении юридических лиц в размере от 200000 руб. до 400000 руб. Согласно ч.3 ст.8.32 КоАП РФ нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 руб. до 5000 руб., в отношении должностных лиц в размере от 20000 руб. до 40000 руб., в отношении юридических лиц от 300000 руб. до 500000 руб.

Не будьте беспечны! Помните: любая неосторожность при обращении с огнём может стать причиной непоправимой трагедии!